13 所学校成为教育课程改革样板校

去年全市小学开发拓展性课程638门

记者 俞夏冰

本报讯 2日 ,记者在市教育局了 解到 2017年我市义务段教育课程改 革样板学校名单出炉。城西小学、大 司巷小学、古山小学、永康五中、永康 中学等13所中小学校榜上有名。

对全市中小学义务段学校课程 改革样板校建设学校的考核评价 ,是 我市课改工程的重要一环。过去一 年,我市以拓展性课程占15%、基础

性课程占85%的标准,构建市级拓展 课程体系,在学习内容上为学生提供 更多选择,使拓展性课程和基础性课 程在学生成长进程中互为补充,互为

据了解 法年 我市教育系统为区 域内100%学校课程体系构建提供了 菜单式 服务。全市小学共开发拓展 性课程638门,平均每校开设10门有 余,极大地丰富了学生的课程选择。 其中富有生命力的地域文化课程共有 50多所学校参与 編印教材 21 套 激 发了学生的创造力与学习激情。

市教育局相关负责人表示 ,要进 一步加强对通过评审认定的样板校的 指导与管理。希望各课改样板校积极 开展课改与实践 积极探索课改经验, 充分发挥课改引领与辐射作用 .使自 身更具示范性 ,并带动我市中小学校 全面深入开展课程改革。市教研室也 要加强全市课程改革巡回指导,切实 提高教育教学质量。

300多名"交通铁军"开展专题学习

深入贯彻十九大精神推进现代综合交通运输体系建设



记者 章芳敏

本报讯 2日下午,市交通运输局 在园周村文化礼堂开展贯彻党的十九 大精神专题学习活动。交通运输系统 全体党员参加。

市委办副主任、市直机关工委书

记吕启中从 党的十九大概况 和 七 个讲清楚 这两方面为广大党员及干 部上了一堂发人深省的党课。

交通运输是经济社会发展的先 行官。党的十九大报告提出 ,要加强 水利、铁路、公路、水运、航空、管道、 电网、信息、物流等基础设施网络建 设,并明确提出建设 交通强国 ,为 新时代交通运输发展指明了奋进方 向。在十九大精神引领下,市交通运 输局提高思想站位,谋划落实举措,

以更加奋发有为的精神状态 ,努力把 十九大报告作出的重要战略部署 转 化为加快推进建设现代综合交通运 输体系的实际行动。

专题学习结束后 部分交通运输 系统工作人员还参观了园周村的新农 村建设。在场的退休人员周春英说, 这次能够参加如此大规模的专题学习 活动感到十分荣幸。她说:我深切感 受到了在党的领导下 ,我们的生活越 来越好,值得骄傲。

市渔政管理站开展 三送 服务活动

记者 童芳敏

本报讯 2日 ,市水务局领导带领 渔政管理站工作人员前往舟山镇和 花街镇开展2017年度渔业科技示范 基地送技术、送知识、送物资 三送 服务活动。

活动中,大家参观了养殖场地, 询问示范基地养殖方面的基本情 况。水务局领导希望示范基地负责 人不断探索学习科学养鱼技能 持续 发挥科技示范带头作用 ,主动带动周 边养殖户 提高他们科技致富的积极 性和主动性,促进全市渔业增收、增 效。此次投入发放物化技术补贴资 金为6万余元。



7小时征地2万平方米 两星期筹备元旦美食节

升级版 三支队伍 再创 雅庄速度

记者 吕高攀

本报讯 资金由大伙共同筹集 美 食大家一起制作 现场秩序大家一起维 护。1日 芝英镇雅庄村刚刚落成的 聚 心廊 边上人头攒动 ,一场特别的美食 节不断吸引着 上下山处 的乡亲赶到 现场,该村党支部副书记李建伟一边维 护着现场秩序 ,一边热情地招呼往来的 亲朋好友 并用简单的言语介绍这场美 食节能够成功举办的关键。

新年新气象,尽管从早上开始大 家忙得喝口茶水的时间都没有,但是 每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。从 前一天开始,村妇联主席李仙女就领 着 100 多名手巧的妇女准备食材 ,不 少人直到凌晨5时才回家休息了一小 会,又马上赶回活动现场。

肯定累 ,但是大家更开心 ,村里 2000多人一道心甘情愿地为一件事 情而努力,大家心中有着满满的集体 荣誉感。李仙女说道。

定下来举办这场活动 ,到筹集资 以及确认参加人员 整个过程我们 仅用了两个星期的时间 ,大家为美食 节活动筹集了10多万元。 雅庄村党 支部书记李高明说,除了白天的美食 节活动 村里还安排了晚上的迎新年 文艺演出 原本还担心只有大伙自编 自演的晚会不够热闹 ,结果村民居然 自发设计了100多个各式各样的表演 项目参与报名 ,精挑细选之下最后才 敲定了26个节目。

在李高明看来 ,此次在 聚心廊 上举办的美食节能够获得如此空前的 成功 ,有着非常特殊的意义 廊 把全体雅庄人凝聚在了一起 意味 着雅庄村的 三支队伍 建设再上一个 新台阶 ,以前书记主任两人干 ,到 200 多名党员、村干部、村民代表拧成一股 绳 再到全体村民总动员 热情高涨地

为村里事业尽自己一份力量。 去年,在党员干部、村民代表带动 雅庄村各项建设热火朝天 创造了-个个 雅庄速度 1天干完原计划7天完 成的清障 :7个小时完成征地2万平方 米 3天拆除危旧房1万多平方米 半年 成功创建市级秀美村 村民集资建设游 步道和生态长廊 干部的公心换来 群众的真心 全村干事创业激情被点燃。

以前,征地工作最让村干部头 疼,会遇到很多阻力。但是去年8月, 村里决定将零散的建设用地整合成一 块 ,进行统一规划 ,或作特困户批基 , 或作老村改造等用途时,获得村民们 的一致同意 ,大家都非常支持村里的 事业。当时征地签字的情形 ,李高明 记忆犹新,短短7个小时内,2万平方 米的土地置换工作全部完成 ,所有涉 及的村民都在同意书上签字。

永康掌上人社 正式上线

不出门即可办理各项业务

记者 王靖宁

本报讯 日前 ,记者从市人社 局获知,我市人力社保移动服务平 台 永康掌上人社 已于去年12月 28日正式上线。该平台提供一站 式、全天候、零距离在线服务,通过 该平台,我市参保人员可享受全流 程、多功能的掌上人社智慧服务 真正实现从 最多跑一次 到 不出 门的变革。

我市参保人员可通过登入支付 宝、浙江政务服务、微信软件,搜索 进入 永康掌上人社 ,录入姓名、金 融卡号等信息 并完成实名认证后 即可登录平台开通办理各项业务。 目前,该平台可在线实现社保缴费 查询、社保卡挂失、解挂等共9项功 能、117条办事指南、7个大项30个 小项服务指南,便利全市60余万参



2017年12月27日,经济 开发区九鼎路巨霸龙锁业公司 未按时报送流动人口信息,被 警方处以100元罚款。

2017年12月29日,江南 街道下园朱永康市胤鼎冲床配 件加工厂未按时报送流动人口 信息,被警方处以100元罚款。

2017年12月29日,古山 镇前塘村迎宾西路永康市华禄 印刷厂未按时报送流动人口信 息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,用人单位在录用或 解聘流动人口员工时,应该在 三天之内报送流动人口录用或

2017年12月29日,经济 开发区长恬村房东李某精未按 时报送流动人口信息,被警方 处以100元罚款。

2017年12月29日,经济 开发区下余村房东杜某良未按 时报送流动人口信息,被警方 处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,在房屋出租或停租 时 ,房东应该在三天之内报送 流动人口承租或离住信息。

